

РЕЦЕНЗИЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму підготовки магістрів за спеціальністю 242 «Туризм»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти для подальшої роботи на підприємствах і в установах туристичної галузі є важливим завданням для закладів вищої освіти у зв'язку з інтенсивним розвитком туризму на міжнародному рівні та дефіцитом кваліфікованих кадрів даної спеціальності на вітчизняному ринку праці. Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля та, зокрема, кафедра міжнародної економіки і туризму, має досвід і кадровий потенціал для підготовки фахівців з відповідним рівнем знань та навичок.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма підготовки магістрів за спеціальністю «Туризм» розроблена викладачами кафедри міжнародної економіки і туризму сформована на підставі консультацій з потенційними роботодавцями Луганської області, які засвідчили потребу в спеціалістах такого рівня.

Освітньо-професійна програма визначає загальні та спеціальні компетентності, які повністю відповідають вимогам сучасної туристичної галузі, їх формування дає можливість підготувати професіонала, здатного працювати на керівних посадах як на підприємствах туристичної галузі, так і у органах державної влади на місцевому, регіональному та національному рівні.

Аналіз освітньо-професійної програми підготовки магістрів за її освітніми компонентами демонструє що запропоновані у її складі дисципліни повністю забезпечують досягнення поставленої мети, формування всіх без виключення компетентностей, а також результатів навчання. Послідовність вивчення дисциплін, є логічною.

Спираючись на вищезазначене можна підсумувати, що представлена на рецензування освітньо-професійна програма підготовки магістрів за спеціальністю 242 «Туризм», розроблена проектною групою (Зеленко О. О., Д'яченко Ю. Ю., Заваріка Г. М.) кафедри міжнародної економіки і туризму Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля, відповідає вимогам, що висувуються до фахівців туристичної галузі на сучасному етапі її розвитку, а підготовка здобувачів вищої освіти за цією освітньо-професійною програмою дозволить задовольнити попит роботодавців регіону на спеціалістів такого рівня кваліфікації.

12.05.2022

ТА «Наши Путешествия»

Наталія Холоділо

